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Ata da Reunião Ordinária do Fórum de Gestores Acadêmicos do Campus Campos Centro

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, foi realizada uma reunião presencial no auditório

Reginaldo Rangel, sob a presidência da gestora Camila Romero Sales. Estiveram presentes os seguintes membros: Alan Rene Lopes

Neves, Aline das Graças Monteiro Miranda Barros, André Gonçalves Dias, André Luis Almeida Peixoto, André Luis Pereira Laurindo,

Angélica da Cunha dos Santos, Antônio Fernando Nunes Ribeiro de Barros, Bianca Isabela Acampora e Silva Ferreira, Camila Mendonça

Romero Sales, Caroline Vieira Lannes, Cintia Neves Barreto Carneiro, Cremilson de Medeiros Navarro, Edison Marcos Barreto Filho,

Edma Regina Peixoto Barreto Caiafa Balbi, Eugênio Ferreira Naegele da Silva, Euzebio Bernabe Zanelato, Fábio Ribeiro de Alvarenga

Junior, Fabíola de Amerio Ney Silva, Faiossander Suela, Fátima Pereira Gomes, Gabriel Duarte Carvalho, Gevaldo da Silva Matta, Gislane

Nunes Leitão, Joelma Alves de Oliveira, Leonardo Carneiro Sardinha, Letycia Sardinha Peixoto Manhães, Luiz Gustavo Lourenço Moura,

Marcela Santos Silva Garcez, Marcelo Peçanha Sarmento, Marcelo Portal de Almeida Azevedo, Marcia Almeida Silva, Marcio Cabral da

Silva, Maria Siqueira Queiroz de Carvalho, Mylane dos Santos Barreto, Pedro de Azevedo Castelo Branco, Raquel Fernandes, Rhena

Schuler da Silva, acarias Paes, Ronaldo Caetano Barboza, Samantha Silva Santos Rodrigues, Suelly Lima dos Santos, Talita Vieira

Barros, Tiago Gomes da Silva Ribeiro, Wilton do Nascimento Ribeiro, Yves Rocha de Salles Lima e Zandor Gomes Mesquita. Pauta da

reunião: 1. Processo Eleitoral dos Coordenadores de Curso e Coordenadores de Área; 2. Visita à empresa Vital Engenharia Ambiental; 3.

Evento IFF com Saúde; 4. 29º Semana do Saber-Fazer-Saber; 5. Comemoração do Dia do Servidor; 6. Informes Gerais. A reunião foi

iniciada com a leitura da pauta pela presidente Camila Romero. Em seu primeiro ponto, foi apresentada a publicação do Edital de

Homologação do Resultado do Processo Eleitoral dos Coordenadores de Curso e Coordenadores de Área. Foi informado que a posse dos

novos coordenadores e a recondução dos que irão se manter deverá ocorrer entre o final de novembro e o início de dezembro de 2024. Foi

solicitado que seja realizado previamente o planejamento da carga horária dos coordenadores que irão deixar os cargos e dos que irão

tomar posse. Foi informado que na próxima reunião do Fórum os novos coordenadores serão convidados a participar. A servidora Aline

Naked sugeriu que fossem enviados previamente os Ofícios de Designação e Redesignação para Diretoria de Gestão de Pessoas com as

datas futuras de posse de cada servidor.  Na segunda pauta, foi reforçada a divulgação da visita dos servidores à empresa Vital

Engenharia Ambiental. Foi informado que houve uma procura da empresa ao IFF Campus Campos Centro para que pudesse ocorrer essa

parceria pois a mesma possui demandas que podem atender a diversos cursos. As inscrições para a visita ocorrerão até o dia 16/10/2024 e

serão disponibilizados 2 micro-ônibus para o deslocamento. Na terceira pauta a servidora Letycia Sardinha reforçou a divulgação do evento

IFF com Saúde que irá ocorrer dia 16/10. Foi solicitado que os servidores participem, assim como incentivem os estudantes a participarem.

Foi informada a abertura de mais vagas para os workshops e que ocorrerá campanha de vacinação em parceria com a Secretaria

Municipal de Saúde em que serão ofertados todos os tipos de vacinas no horário de 9 horas até às 17 horas. Seguindo para a quarta

pauta, foi informado que o projeto submetido para a Faperj para o financiamento de eventos foi aprovado, além da confirmação de

patrocínio do banco Sicoob e da empresa Ferthymar, outras empresas solicitadas ainda retornarão sobre as propostas de patrocínio. Foi

solicitado que sejam entregues na Coordenação de Extensão os Termos de Compromisso pendentes. Na quinta pauta foi informada a

Comemoração do Dia do Servidor que ocorrerá no dia 26/10 com um churrasco na ASSETEC no horário de 10h às 18h, com almoço

servido de 12h às 15h. A comemoração será por adesão e o servidor poderá levar convidado. Para o servidor a festa é gratuita, para o

convidado será cobrado o valor de vinte reais. A inscrição será feita na Diretoria de Gestão de Pessoas. Será fornecido ônibus saindo do

campus para condução. Nos informes, o servidor Tiago Ribeiro informou que foi assinado o contrato com a empresa de manutenção de ar

condicionado e serão priorizados os aparelhos que estiverem totalmente sem funcionamento para em seguida atender os demais

aparelhos. A servidora Fabíola Ney abordou sobre a Semana Pedagógica que irá acontecer nos dias 11, 12, 13 e 14 de novembro de

2024. Foi solicitado que os servidores contribuíssem com a montagem da programação. Foi informado que a ideia é que tenham espaços

durante alguns turnos que fossem dedicados a programação específica das coordenações. Foi sugerida uma palestra no dia 12/11 às 17h

com o pró-reitor de ensino Paulo Vidal sobre a implementação da RDP e uma reunião com todos os NDEs do Ensino Superior no dia 13/11

às 16h. Sugeriu-se também uma capacitação para os docentes de cursos de nível médio e superior sobre o Q-Acadêmico com

possibilidade de gravação dessa capacitação para que fosse deixada sempre disponível. Outra sugestão foi de uma palestra e dois

minicursos oferecidos pela servidora Regina que está em cooperação técnica no IFF. Foi aconselhado que os pares conversem entre si

para sugerir novas atividades para a Semana Pedagógica. A servidora Fátima Pereira sugeriu incluir o tema de aposentadoria para as

palestras. Por fim, a servidora Camila Romero informou sobre o período de votação do calendário acadêmico de 2025 que será do dia

14/10 às 8 horas até o dia 15/10 às 20 horas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas. Eu, Samantha Silva

Santos Rodrigues, lavrei a presente ata, que será assinada por mim, pela presidente da sessão e pelos demais presentes.
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